
 
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO 
FUNDO DE PREVIDENCIÁRIO DOS SERVIDORES PUBLICOS DE PRAIA 
GRANDE - FPGPREV 

Aos dezoito dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e quatro, às 10h00, em 
primeira chamada, instalou-se a reunião ordinária do Conselho Fiscal, conforme 
previsto no artigo 119º da Lei Complementar nº 913/2022, com a finalidade de 
análise e fiscalização dos serviços. Representando o FPGPREV, estiveram 
presentes o Sr. Gilmar Augusto Garcia, Subsecretário de Gestão Previdenciária e 
o Sr. Victor Lopes Schiavetti, Diretor de Departamento Financeiro. Também 
estiveram presentes os conselheiros Sr. Thiago Gonçalves Monti, Carlos Eduardo 
da Rocha Pereira e Ítalo Marciano. 
Dando início à reunião, o Sr. Subsecretário agradeceu a presença de todos e deu 
início aos trabalhos convocando o Sr. Thiago Gonçalves Monti, Presidente do 
Conselho Fiscal, para conduzir a reunião e nomeando o Sr. Victor Lopes 
Schiavetti para secretariar os trabalhos. 
A abertura da reunião foi marcada pela análise dos investimentos, na qual os 
conselheiros observaram que os fundos de investimentos, presentes na carteira, 
estão em conformidade com a resolução vigente. Posteriormente, o Presidente 
colocou à disposição dos conselheiros os seguintes processos e relatórios: Mês 
de dezembro de 2023; Movimento de Caixa – Processo 212/2023; Balancetes de 
Receitas e Despesas; Processos de Folha de Pagamento nº 244/2023 e 
689/2024; Processo de Despesa Administrativa nº 223/2023; Processo de 
Conciliação Bancária nº 221/2023; Relatório de fiscalização do TCE/SP TC-
002389.989.22-9, Solicitação de prorrogação de prazo e Deferimento da 
prorrogação por 15 dias. 
O Diretor de Departamento Financeiro apresentou esclarecimentos e 
comentários relativos aos investimentos, cujo montante atingiu R$ 
897.795.438,94 (oitocentos e noventa e sete milhões, setecentos e noventa e 
cinco mil, quatrocentos e trinta e oito reais e noventa e quatro centavos) ao 
término do mês de dezembro de 2023. Além disso, abordou as questões 
relacionadas às finanças, bem como detalhou os respectivos relatórios. Em 
continuidade, informou aos conselheiros que, no referido mês, não ocorreu 
alienação de bens patrimoniais, contratos, acordos e convênios. 
Posteriormente, o Presidente indagou sobre o posicionamento dos conselheiros 
em relação aos documentos apresentados e analisados, e estes manifestaram-se 



pela regularidade e aprovação, respaldados nos relatórios técnicos apresentados 
e em conformidade com a legislação vigente. 
O Sr. Diretor de Departamento Financeiro solicitou informações bancárias, de 
cada membro, para pagamento do valor do jeton, conforme Lei Complementar 
nº 960 de 25 de outubro de 2023. 
Foi dada ciência aos membros de que o Conselho de Administração tomou 
ciência da Portaria nº SEFIN - 001/2023 que nomeou os integrantes do Comitê 
de Investimentos, em atendimento à Lei Complementar nº 959 de 24 de outubro 
de 2023. 
Foi dada ciência aos membros de que o Conselho de Administração tomou 
ciência do Relatório de Fiscalização do Tribunal de Contas do Estado de São 
Paulo e que está sendo providenciada a defesa junto ao TCE/SP dos itens 
apontados. 
Foi dada ciência aos membros do Termo de Parcelamento nº 0419/2023, 
assinado em 20/12/2023, referente ao valor do aporte do exercício 2022. 
Foi dada ciência aos membros do Ofício nº 962/2023/S.G.P., informando à 
Prefeitura sobre o prazo para pagamento do valor relativo à amortização do 
déficit atuarial do exercício 2023. 
Os membros do Conselho Fiscal sugeriram a certificação / ateste, por meio de 
cota, do responsável pelas informações contidas nos processos de despesa 
administrativa, conciliação bancária, folha de pagamento e relatórios gerados 
nos sistemas ao enviar para fiscalização do Conselho Fiscal. 
Em seguida, o Presidente concedeu a palavra a cada membro do Conselho Fiscal, 
os quais não apresentaram observações adicionais. Não havendo mais 
manifestações, a reunião foi encerrada às 11:30 horas. Eu, Victor Lopes 
Schiavetti ______________, secretariei os trabalhos e subscrevo, seguido dos 
demais presentes. 
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